>
33
o
in
e
wn
x
-—
=
v
[=))
(1]
(%
o
(72
(%)
L]
o
o
==
<<
=
wi
S—
(%]
<
(%]
y
(o}
x
<

[--]
D
4
wv
<
o
()
-]
=
L 3
=
L
==
F—
=
—]
()
| —]

Copyright © ICY DOCK International. All Rights Reserved. 6501921 VER 2.0




Package Contents ® Packungsinhalt ® Contenu ® Contenido
del paquete ® TEEITDLNT o BT o 3515 A

MB994SK-1B Device
MB994SK-1B Festplattenkafig
Produit

Base de conexiones

KA

Emits

Rl

Quick Installation Guide
Bedienungsanleitung
Manuel d'utilisation

// Manual de instrucciones
\ 4 .
RAE

AR

M3*2.5 Screws x 10 for Device

M3*2.5 Schrauben x 10 (fur Backplane)
10 x vis M3*2.5 pour I'appareil

Tornillos M3*2.5 x 10 para el dispositivo
M3+2.5% 4 (10f8)

10FESH % B FR4BA%(M32.5)

105 H 7o & FIUE 44 (M3*2.5)

o
w

4 a
4 a
2 a8

M3*4 Flat Head Screws x 16 for Drive Tray & Key x 2
M3*4 Schrauben x 16 (fir HDD-Carrier) & Schlissel x 2
16 x vis plates M3*4 pour le tiroir & 2 Clés

Tornillos de cabeza plana M3*4 x 16 para
la bandeja de la unidad & Llave x 2

HDD A+ 168 & EH¥a)T1¥F—x2
16F8H Tray it 3 IR (M3*4) & SHERSARE x 2
16550 Tray £ & F4R4£(M3*4) & $isk$ARt x 2




Device Information e Gerateinformationen e Informations dispositif
® Informacion del dispositivo ® A{AZ5E7 ® AR R © HLiKi% AR

]:}:}:}:}:}:}D

pcocococococoo oo cocoo

™ DC]:}:}:}:}:}:}D
u

hbcocococococoo0 borocoo oo

S

1. EZ-LOCK e 2-Segment Schloss e Verrou 2 segments a clé ® BLOQUEO para llave
de 2 segmentos o 273 © ZERFEHER © TR Hik

2. Drive Tray Ejection Button ® Auswurftaste ® Bouton d'Ejection du Plateau ® Botén de eyeccion
de la bandeja de discos © /x93 RaY o HEUEBIDFRMEE o MMBILF A

3. LED Indicator e LED Anzeige e Indicateur LED e Indicador LED e LED e 57RIE e #5/RAT
Power: Green LED e Betriebsbereit: Griine LED e Alimentation: LED Verte e Alimentacion:
LED verde o EiE: 5')—> o TiE: 433 o BIE: F3%
HDD Access: Flashing ¢ HDD-Zugriff: Orange blinkende LED e Acces disque dur: Ambre
o HDD Acceso: LED ambar @ HDD7 Yt R: AL e GfEL: PO o iHER: #AIAME

LI L1 L1

SATA-2 SATA-1
(SAS-2) (SAS-1)
HDD HDD

4 PIN POWER

POWER-2

4 PIN POWER




ﬂ Installation Guide @ Installationsanleitung ® Guide d'Installation ® Guia
de instalacion e Z G DA AHFIBICDLVT o IR1ESEE o IRIES TR

31 § -

Locked

Unlocked




NOTE e HINWEIS e Remarques ® NOTA o S5 o ;£fF o &iE:
1. All product specifications are subject to change based on the actual product description. We reserve the right
to change or modify any product specification(s) without notice.

Wir behalten uns das Recht vor, die Produktspezifikation zu andern. Jede Anderung der
Produktspezifikation kann ohne vorherige Ankiindigung vorgenommen werden.

Toute caractéristique du produit est sujette a étre modifiée par rapport a la description actuelle du produit.
Nous reservons le droit de changer ou modifier toute caractéristique du produit sans en avertir.

Todas las especificaciones del producto estan sujetas a cambio en funcién de la descripcion del producto real.
Nos reservamos el derecho a cambiar o modificar cualquier especificacion del producto sin previo aviso.

iR BLUNBEHRDO-OFERLKERSNBEENHBYET
ALXRAAHEYERSE ERSREURYAE. MBI BTSTEM.
AARENEL = RAME, RIS, B, RRBITEM.

ICY DOCK will not be liable for any software, hardware, or data stored within or interfacing with ICY DOCK products
which results in damage or malfunction. ICY DOCK will only be responsible for repairs and services of ICY DOCK
products.

N

Fur den Verlust von auf unseren Produkten oder mit Hilfe unserer Produkte gespeicherten Daten oder Schaden durch
jegliche Software oder Hardware die mit unseren Produkten verbunden ist, ist ICY DOCK nicht verantwortlich.ICY DOCK
tbernimmt nur fiir die Reparatur von und Dienstleistungen fiir ICY DOCK Produkte Verantwortung.

La responsabilité de ICY DOCK ne pourra etre engagée que pour le dysfonctionnement de ses propres produits.

ICY DOCK no asumira ninguna responsabilidad por ningln software, hardware o dato o almacenado dentro
de los productos ICY DOCK o que interacttian con estos que dé lugar dafios o errores. ICY DOCK solamente
se hara responsable de las reparaciones y servicios de los productos ICY DOCK.




